

City of Oakland

Legislation Details (With Text)

File #:	16-1363	Version: 1		Name:	Amending "Love Life" As The City's Official Tagline And Motto	
Туре:	City Resolution	ı		Status:	Passed	
File created:	6/29/2017			In control:	*Life Enrichment Committee	
On agenda:	7/11/2017			Final action:	7/18/2017	
Title:	Subject:Amending "Love Life" As The City's Official Tagline And MottoFrom:Office Of The City AdministratorRecommendation: Adopt A Resolution Amending Resolution No. 86088 C.M.S., Which Adopted "LoveLife" As The City's Official Tagline And Motto, To Clarify The City's "Fair Use" Of The Motto For ItsLiteral Meaning					
Sponsors:	Office Of The City Administrator					
Indexes:						
Code sections:						
Attachments:	1. View Report, 2. View Supplemental Report, 3. 86868 CMS					

Date	Ver.	Action By	Action	Result
7/18/2017	1	Concurrent Meeting of the Oakland Redevelopment Successor Agency / City Council / Geologic Hazard Abatement District Board	Adopted	Pass
6/29/2017	1	*Rules & Legislation Committee		

Subject: Amending "Love Life" As The City's Official Tagline And Motto

From: Office Of The City Administrator

Recommendation: Adopt A Resolution Amending Resolution No. 86088 C.M.S., Which Adopted "Love Life" As The City's Official Tagline And Motto, To Clarify The City's "Fair Use" Of The Motto For Its Literal Meaning